1. 紀紳做一題二位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成3，算出來的答案是612，正確答案應該是432，請問原來的被乘數和乘數各是多少？
2. 聖時做三位數除以二位數題目時，將被除數216看成226，結果算出商是11，餘數6，原來的商與餘數分別是多少？

3. 兄弟二人共有5200元，且哥哥的錢是弟弟的12倍，哥哥有幾元？

4. 心瑜買23張卡片，苡嘉買14張卡片，苡嘉比心瑜少付153元，一張卡片多少錢？
5. 甲數是乙數的32倍再減去61，如果甲數是739，乙數是多少？
6. 紀紳做一題二位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成3，算出來的答案是612，正確答案應該是432，請問原來的被乘數和乘數各是多少？

7. 聖時做三位數除以二位數題目時，將被除數216看成226，結果算出商是11，餘數6，原來的商與餘數分別是多少？

8. 兄弟二人共有5200元，且哥哥的錢是弟弟的12倍，哥哥有幾元？

9. 心瑜買23張卡片，苡嘉買14張卡片，苡嘉比心瑜少付153元，一張卡片多少錢？

10. 甲數是乙數的32倍再減去61，如果甲數是739，乙數是多少？

11. 紀紳做一題二位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成3，算出來的答案是612，正確答案應該是432，請問原來的被乘數和乘數各是多少？

12. 聖時做三位數除以二位數題目時，將被除數216看成226，結果算出商是11，餘數6，原來的商與餘數分別是多少？

13. 兄弟二人共有5200元，且哥哥的錢是弟弟的12倍，哥哥有幾元？

14. 心瑜買23張卡片，苡嘉買14張卡片，苡嘉比心瑜少付153元，一張卡片多少錢？

15. 甲數是乙數的32倍再減去61，如果甲數是739，乙數是多少？

16. 紀紳做一題二位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成3，算出來的答案是612，正確答案應該是432，請問原來的被乘數和乘數各是多少？

17. 聖時做三位數除以二位數題目時，將被除數216看成226，結果算出商是11，餘數6，原來的商與餘數分別是多少？

18. 兄弟二人共有5200元，且哥哥的錢是弟弟的12倍，哥哥有幾元？

19. 心瑜買23張卡片，苡嘉買14張卡片，苡嘉比心瑜少付153元，一張卡片多少錢？

20. 甲數是乙數的32倍再減去61，如果甲數是739，乙數是多少？
